
ZÁPISNICA Z MIMORIADNEHO ZASADNUTIA OBECNÉHO 

ZASTUPITEĽSTVA ZO DŇA 1.8.2023 

 

Navrhovaný program : 

 

1. Otvorenie a procedurálne náležitosti 

2. Schválenie programu 

3. Kontrola úloh a uznesení 

4. Zverenie vodovodu do správy VVS 

5. Žiadosť k súhlasu výstavby domov - Grodzín 

6. Rôzne 

7. Záver 

 

K bodu 1. :  Pán starosta privítal prítomných a otvoril zasadanie. Za zapisovateľku určil p. 

Gabrielu Kurovú. 

 

K bodu 2.:  Program bol jednohlasne schválený. 

 

K  bodu 3. : - p. starosta : "K tejto téme vlastne sme minule rozprávali a teraz máme hlavne 2 

body k prerokovaniu a to vodovod a výstavba rodinných domov v časti Grodzín." 

 

K bodu 4. : - p. starosta : " Rozhodol som sa zveriť vodovod do správy VVS. Potrubie a 

prevádzku, pretože obec nezvládne prevádzku stále. Povedzme že pár rokov, mesiacov áno, 

ale nie navždy! Preto sme tak dohodnutí s vodárňami. Správy odovzdávame s Prosačovom 

spolu. Spustí sa to z Vlače po Ďurďoši, do Prosačova. Súhlasíte s tým? " 

-p. J. Husák :" Keď im odovzdáme, budeme mať dačo z toho? " 

- p. starosta :" Nie. Len nám odpadne tá starosť s prevádzkou. Ak sa niečo pokazí, oni prídu, 

opravia... My nemáme na opravu, Oni to spustia, lebo oni to tlakovali, vedia, že je všetko v 

poriadku, dobre natlakované. " 

- p. O. Lattová :" Zmluva bola robená právnikom?" 

- p. starosta :" Áno, to je ich zmluva. " 

- p. O. Lattová :" Riešili ste to aj s niekým iným, myslím s právnikom? " 

- p. starosta :" Áno, s naším. " 



- p. J. Husák :" Prípojky budú grátis? " 

- p. starosta : " Nie, myslím že okolo 500 € budú, výkop si musí každý sám zrealizovať, 

hodinu namontujú, " 

- p. J. Husák : " Dohodnúť sa nejako nedá, žeby boli prípojky zadarmo, keď to posunieme im? 

" 

-p. starosta : "Dobrá poznámka, skúsim s nimi ešte prerokovať, či sa bude dať dačo robiť." 

- p. O. Lattová : " Nebudeme v konflikte so štátom, keď to bolo cez štátne zdroje?" 

- p. starosta : " Nie, to tak bolo dohodnuté, aj ostatné obce to tak majú." 

- p. O. Lattová : " Ja len, že  keď si dajú piati zapojiť prípojku tak neviem či sa to oplatí. " 

- p. starosta : " Tak piati nie! Minimálne 20, slovom dvadsať musí byť. Potom ak niekto príde 

, že nemajú vodu, tak tu je odpoveď : mali ste si dať prípojku !  Môžme  hlasovať, či má ešte 

niekto niečo?" 

Hlasovanie 4:0 za 

 

K bodu 5. :  Oficiálne - súkromný investor z Hanušoviec (p. Hrinkanič) chce stavať 15-16 

rodinných domov. Prišla mi od neho žiadosť na odsúhlasenie. Určite ja nechcem o tom 

rozhodovať sám, preto urobíme schôdzu s občanmi z Grodzina. Teraz nemám priestor na to, 

ale len čo sa dokončia úpravy na úrade, urobíme schôdzu a poriešíme. Nechcem rozhodovať 

bez vás, ktorých sa to týka. Malo by to byť v časti jak je Diablica, križovatka na Domašu a 

oproti na rozoranom poli. 

- p. J. Husák : " Môžme sa dohodnúť, že ak tam potiahne vodovod, lebo vieme, že tam majú 

problémy s vodou, tak potom mu to môžme povoliť. To je len taký návrh." 

- p. O. Lattová : " Tam je obrovský problém s vodou, elektrinou, odpadom, ťahanie žumpy... 

On keď tam dá 16 studní, tak tam bude obrovský problém. " 

- p. starosta :" Ja nič neschvaľujem, len som predložil návrh, dal som vám vedieť o tom a 

urobíme schôdzu s občanmi Grodzín. 

- občan z Grodzina – p. Kolesárik : " My s tým nemáme problém, aby sa stavalo, len je tam 

problém s vodou. Ja sa nechcem dožiť toho, že ja keď tam žijem celý život, nebudem mať 

vodu pre niekoho kto tam príde a začne stavať. Bez vody sa nedá. Nemôžte variť, prať, umyť 

sa. Proste nič. Bez vody neprežijete. Ostatné nejak nájdete alternatívu, ale vodu? " 

- p. starosta :" Samozrejme, bez vody neprežijete, Viem, že stavebný úrad by s tým nemal 

problém, dať povolenie, len závisí na poslancoch či to schvália, alebo nie! Môj návrh je dať 

tam plombu, kým nebude vodovod a kanalizácia. Ale prerokujeme ako som už navrhol na 

schôdzi niekedy v septembri. " 



 

K bodu 6. :  - p. starosta :" Požiadal som o 20 000 na projekt na kanalizáciu, sme prví, tak 

dúfam, že to vyjde. Malo by to vyjsť. Nabudúce porozprávame. Teraz by som už ukončil 

zasadanie. 

 

K bodu 7. : Pán starosta sa poďakoval všetkým prítomným a ukončil zasadanie. 

 

Zápisnicu vyhotovila:p. Gabriela Kurová 


